

И снова за работу

Символично совпадение 1 сентября и начала работы общественного совета по развитию Славутича после летнего отдыха.

На первом заседании был намечен план работы на II полугодие, рассмотрена программа общественных слушаний, которые пройдут в октябре — ноябре, и обсужден ряд других вопросов. Мэр города и председатель совета Владимир Удовиченко отметил активную явку, что само по себе подчеркивает желание горожан работать на благо родного города.

Члены совета почтили минутой молчания память ветерана атомной энергетики, ликвидатора, почетного гражданина Славутича Владимира Чугунова, умершего 40 дней назад. Владимир Щербина предложил рассмотреть вопрос об увековечивании памяти о человеке-легенде, гражданине и бесстрашном ликвидаторе, который одним из первых поднялся на разрушенную кровлю четвертого блока в 1986 году.

Вадим ИВКИН